

一网格 一队伍 一中心

大黄山街道打造基层治理体制改革新样板

站上新起点 奋进新征程

“小黄山七组村民王世民反映,因清理下水道,路面上堆积大量淤泥,导致车辆通行困难,请网格员前去处理。”

日前,大黄山街道综合指挥中心接到上报事件后立即派单,小黄山网格员黄涛迅速到达现场,将淤泥清除干净,并将清理后的图片上传到平台。

“截止8月底,类似事件通过我们的综合指挥中心已经处理了3725条。”大黄山街道相关负责人指着指挥中心的大屏

告诉记者,这些不断游走的橙色头像代表网格员的巡查轨迹,指挥中心接到情况反映后,通过视频连线及时调度,让事件闭环,使基层治理更加精准。

据了解,为贯彻落实党中央、省委、市委及经开区《推进基层整合审批服务执法力量操作方案》决策部署要求,大黄山街道聚焦基层治理难点堵点,学习经济发达镇“1+4”改革经验,全力推动工作落实。“我们围绕审批服务执法力量‘三整

合’工作进行多次专项部署,整合机构、精准赋权、人员下沉,截止目前,‘三整合’改革框架全面拉开,机构整合全部到位,街道治理体制改革基本完成。”大黄山街道相关负责人说。

“基层治理一网格”。科学配置网格员力量,加强专职网格员队伍建设,制定考核办法,不断提高网格化运行机制的规范化精细化水平。依托村(社区)合理划分基本网格单元,统筹管理网格内矛盾化解、风险防范、安全生产、民生服务等工作,逐步把党的建设、社会保障、社会救助、应急管理、生态环境、城市管理、公共卫生等工作纳入网格统一管理。

“综合执法一队伍”。按照审批服务执法力量“三整合”要求,依据优化协同高效原则,综合设置8个职能机构,构建资源优化配置、管理扁平高效、人员编制精干的组织架构,破解了以往主管责任不明确、属地责任无限大的问题。统筹相关执法机构联合执法,统一负责各项行政处罚、行政强制、行政检查工作。

“指挥调度一中心”。成立综合指挥中心,平台接入“12345政务服务热线”、综合性企业服务、数字城管、社会治安、安全生产、生态环境、水利、公共卫生等各类信息化管理端口,实现部门端口互联、信息数据共享。秉承“一口受理、一体

派单、一台运行”的平台管理运行机制,承担发现问题、信息归集、流转交办、协调联动、研判预警、督促检查、考核评价等指挥调度职责,并与经开区平台无缝对接。通过分析研判政务平台、执法平台、部门数据,还可为街道的运行和应急管理提供决策辅助,构建事前事中事后日常监管新模式,成为基层治理的“智慧大脑”。

“通过织密基层治理一网格、组建综合执法一队伍、建成指挥调度一中心,我们用实际行动书写基层群众满意的改革‘答卷’,努力为群众带来实实在在的获得感。”大黄山街道相关负责人表示。

汇环球万千精彩 筑美好生活港湾

淮海环球港迎中秋庆国庆暨店庆4周年活动丰富多彩

本报讯:淮海环球港迎中秋庆国庆暨店庆4周年活动日前启动,46万方超大体量,文旅商一体沉浸式体验,汇环球万千精彩,筑美好生活港湾。

据了解,9月19日—9月29日,为庆祝店庆4周年,回馈新老顾客,4000张潘安湖年卡免费送;全城招募周末小童军,

可免费参与每期精彩亲子体验活动;萌娃波比平衡车大赛、科蒂英语生日会等。此外,德国麦德龙超市超级福利来袭,买赠、换购、满减……9月同庆生,你消费我买单,买单、抽奖、立减、会员双倍积分,种种优惠送不停。

9月30日—10月8日,店庆潮人荧光音乐节、巨型蛋糕

全城享,淮海环球港·迎中秋庆国庆暨店庆4周年歌舞文艺汇报晚会等邀您共庆辉煌。

4000份豪礼到店领、10000个红包迎客来、10000份好物任性拍、1000袋旗山月饼超值抢、400张购物卡翻倍送……福利一波又一波,全场High购享不停。

礼遇 让『好好学习』永放光芒

大庙街道各村居纷纷奖励高考学子

今年,大庙街道60余名莘莘学子考上了大学本科,19个村居纷纷出招奖励高考学子,有的给大学生们戴上古装戏里的状元帽、送上大红花,有的发送“恭贺信”,有的敲锣打鼓把喜报送上门等等,而且,无一例外均发放了不同数额的奖学金,这让广大家长们欣喜万分!

李庄村3组的盖雨朦同学考上了江苏师范大学,村支两委成员敲锣打鼓为她披上大红花,戴上红红的状元帽,并向她颁发了奖学金2000元。第一次披红戴花的盖雨朦说:着红袍,帽插宫花好呀好新鲜哪,真的好新鲜!在李庄村孙雨朦、李晨晨、马恒、权硕等6名新考上一本的大学生都享受了高规格的礼遇。

官庄村今年有朱正光、吴欣然、盖紫薇、张焱等18名学生考过大学本科分数线。官庄村村支两委对考上大学的学生,每家送上一份“恭贺喜报”。官庄村5组学生吴佩饶,因是退伍军人家庭,奖学金比其他同学高1000元,接到“恭贺喜报”内容是:吴佩饶同学:在这火一般的盛夏季节,传来了你被大学录取的喜讯,在此向你表示最热烈的祝贺。经村支两委及群众代表大会讨论,你是退役军人子女,决定给予你升学奖励金3000元。预祝你在大学的学习和生活中再接再厉,取得更大的进步,不辜负家乡人民的殷切希望!

大庙街道河套村奖励高考生录取方法是:凡被本一类院校录取的应届生奖励人民币2000元;凡被本二类院校录取的奖励人民币1000元。该村今年一共2名应届生获得以上奖励,河套村三组马子洁同学考入南京财经大学获得2000元资助,六组李宇豪同学考入扬州大学获得1000元资助。

大庙街道夏庄村经济比较薄弱,但是在重视教育上,一点也不含糊。夏庄村隆重举办第二届圆梦助学活动。该活动对本村考上1名研究生及9名本科的同学进行奖励,研究生奖励2000元,一本奖励1000元,二本奖励500元。在物质奖励的同时,也传递着村支两委的关怀与支持。该村的王晴同学,考上了青岛农业大学研究生;夏庄村6组魏钰航同学考上了一本类滨州学院,学习专业飞行技术。魏钰航同学告诉记者,我从小就有航天梦,总想能有一天,驾驶着祖国的战鹰,飞行在祖国的蓝天、白云间,看尽祖国的大好河山。父母也尊重我的志向,把一个“航”字,注入我的名字里。现在我学习的就是飞行专业,一定好好学习,以后好为祖国的航天事业贡献自己的光和热!

大庙村对本村考上大学的孙乾华、刘思佳、姚佳乐等4名同学给予了奖励。村民李元金替邻居家孩子考上大学高兴,他抱着孙子为邻居报喜,欣喜地告诉孙子说:看看姐姐考上大学多高兴,等咱们长大了,也要好好学习,天天向上,考上大学,为咱们增光,为咱村里增光,也是为自己增光!



临近中秋,徐庄镇赵疃村、重埠村的种植户们忙得不亦乐乎,翻土开收、包裹装箱,销售一派红火,已成为市场网红的徐紫薯8号,正吸引越来越多的市民争相采购。